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DN/NZ/.......... /2011
Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pod nazyBudowa sieci wodoagowe] w osiedli
Binkéw w Betchatowie”.

Niniejszym udzielamy odpowiedzi na pytania, ktongymety dnia 13.06.2011r.:
Pytanie 1:,W specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia wt (& ppkt. 8.2.
Zamawiajcy wymaga dysponowania ogpha stanowisko Kierownika budowy oraz ogob
na stanowisko Kierownika Robét Sieciowych.

Zgodnie z ar. 17, ustawy Prawo budowlane, ,uczkatni procesu budowlanego, w
rozumieniu ustawy,ss (...), pkt.4. Kierownik budowy lub kierownik robat”

W zwiazku z powyszym, do wykonania ww. zadania, niezasadne jestaggamie
dysponowania kierownikiem budowy oraz kierownikiesh6t jednoczenie. Prosimy o
zmiarg tego warunku.”

Odpowiedz: Zamawiajcy wyraza zgo@ na zmiag. Pkt 8 ppkt 8.2 otrzymuje brzmienie:
,3.2._Warunek dotyery dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zaierder

Wymagane jest dysponowanie

osoly na stanowisko Kierownika Budowposiadajca co najmniej 5 lat daviadczenia
zawodowego, w tym 3 lata élwiadczenia na stanowisku kierownika budowy,
posiadajca uprawnienia budowlane do kierowania robotami budaymi w
specjalnéci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i adzenr cieplnych,
wentylacyjnych, gazowych, wodagowych i kanalizacyjnych lub odpowiadag im
wazne uprawnienia budowlane, ktére zostaly wydane malsiawie wcz@iej
obowigzujacych przepiséw oraz legitymuga sic przynalenoscia do wiaciwej izby
samoradu zawodowego.”

Pytanie 2:,Harmonogram prac,dalacy zahcznikiem do projektu umowy, przewiduje
realizacg ww. zadania w podziale na trzy etapy.
Czy kxdzie maliwe, w przypadku wyboru naszej oferty, uzgodnigmeemonogramu prac,
w ktorym realizacja robot nagti w jednym etapie?”
Odpowiedz: Zapis o podziale zadania na trzy etapy jest akyuahne ulega zmianie.
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